Pacyem napamempoe nepeol yacmu PEINO npu pecucmpayuu 3asieku

BBopa 3asaBku ¢ ykasaHmem Cymmbi PEINO n HayanbHo2o [uckoHma
1. PaccuutbiBaeTcs konm4yectso bymar B obecneveHnn N:

N = > ,

j-(P+a)

-
100%
2oe
S —Cymma PEIIO
d — Hauanvnwiii Ouckonm
P — pvinounas yena oonueayuu na oensb, npeduecmayowutl oame 3aKa04eHus COenKu
a— HKJ/[ obonueayuu na oamy ucnonnenus nepsou uacmu PEIIO
Benuuuna N paccuumswieaemcs c okpyanenuem 66epx 00 Yeno2o Hucid.

2. PaccuuTbiBaeTcs LieHa 3asBKM p:

p=--a
N 1

20e

S —ykazaunas 6 sasexke Cymma PEIIO

N — paccuumannoe 6 n.1 xoruuecmeo obaueayuti 8 obecnevuenuu
a— HKJ/] oonueayuu na oamy ucnonnenus nepsoti wacmu PEIIO
Benuuuna p oxpyensemcs ¢ mounocmoio, onpeoenennol onisi Oymacu.

3. PaccuntbiBaetca O6vem V u HKI A 3asBku:

V =p-N, A=a-N,

2oe

p— paccuumanuas 6 n.2 yena 3as6xu

N — paccuumannoe 6 n.1 konuuecmso obrucayuii 8 obecneyeHuu
a— HK/] obnueayuu na oamy ucnoanenus nepgou uacmu PEIIO

Benuuuner Vu A oxkpyenaiomes 0o xoneex.

4. PaccuntbiBaeTcH ckoppekTnposaHHas Cymma PEINNO S

S =V +A,
20e

VuAd - paccuumannvie ¢ n.3 oovem u HKJ] 3as6xu.

Benuuuna S oxpyensemcs 0o xoneex.

5. PaccuntbiBaeTcs ckoppekTUPOBaHHbIN UCKOHT d”:

d = l—S— -100%,
N-(P+a)

2oe

S ' —croppexmupoeannas Cymma PEITO

N —koauuecmeo obnueayuili 8 obecneweHuu

P — pvinounas yena obnueayuu na oensv, npeduiecmgyiowuti oame 3aKmiOYeHUs COelKU
a— HKJ[ obaueayuu na oamy ucnoanenus nepgou ywacmu PEIIO

Benuuuna d  oxpyanaemcsa ¢ mounocmoio, onpedenennou 0 bymacu.



Mpumep:

HomuHan PblHOYHaA UueHa HKO o6nurauum, HavanbHbIN

ob6nurauuum, py6. ob6nuraumn, % . IR HEE [ OuckoHT, %
1,000 99.8500 3.15 2,000,000 1.0000
2,000,000
N = =2,017 _2000.990 5 15_ 9g8.422 = 98.8422%
(1—)-(998.50+3.15) 2,017
100

V =988.422-2,017 =1,993,647.17 A=3.15-2,017 =6,353.55

~2,000,000.72
2,017-(998.50+3.15)

S =1,993,647.17 +6,353.55 = 2,000,000.72 d = [1 J -100% =1.0061%

B pesynbrtare:
Cymma PENO, HavyanbHbIN

LieHa, % KonunyecTtBO O61bem, py6. HKAO, py6. ‘ py®. IicRonTR:
98.8422 2,017 1,993,647.17 6,353.55 2,000,000.72 1.0061

BBopa 3asaBku ¢ ykazaHuem Konudecmea w HayanbHoz2o [JuckoHma
1. PaccuutbiBaetcsa Cymma PEINO S:

Sz(l— d j-N-(P+a),
100%

20e

d — nauanvnvli Juckonm, ykazaunwlll 6 3as16Ke

N —konuuecmeo obaueayuil, ykazanuoe 6 3asexe

P — pvinounas yena oonueayuu na oens, npeduecmsyrowuil 0ame 3aKa04eHUust COeKU
a— HKJ[ obnueayuu na oamy ucnoanenus nepsoii yacmu PEIIO

Benuuuna S ne okpyensemcs.

2. PaccuntbiBaeTcs LeHa 3aaBku p:

p=>-a
N Ll

20e

S — paccuumannasn 6 n.1 Cymma PEIIO

N — konuuecmeo obarucayuil, ykazannoe 8 3daseke

a— HKJ[ obnueayuu na oamy ucnoanenusi nepgotl wacmu PEIIO
Benuuuna p okpyensiemesa ¢ moyHocmuio, onpeoeneHHou 0is bymazu.

3. PaccuntbiBaetca Obbem V 1 HKI A 3asBku:
V =p-N, A=a-N,
20e
p— paccuumanuas 6 n.2 yeHa 3as6Ku
N —xonuuecmeo obaueayuii, yKazaHHoe 8 3aseKe
a— HKJ/[ obnueayuu na oamy ucnoanenus nepgoti wacmu PEIIO
Benuuunvt Vu A oxkpyensiomes 0o xoneex.



4. PaccuntbiBaeTcs ckoppekTupoBaHHaa Cymma PEIO S’

S =V +A
20e

Vu A - paccuumannvie 6 n.3 oovem u HKJ] 3asexu.

Benuuuna S okpyensemcs 0o Koneex.

5. PaccunTtbiBaeTCcs CKOPPEKTUPOBAHHBIA ANCKOHT d’;

d = 1—8— -100%,
N-(P+a)

20e

S ' —ckoppexmuposannas Cymma PEIIO

N —koruuecmeo obnueayuili 6 obecneweHuu

P — pvinounas yena obnueayuu na oenv, npeduiecmsyrowuii oame 3aKi04eHUsi COeKu

a— HKJ/] obnueayuu na oamy ucnoanenus nepeoti yacmu PEIIO

Benuuuna d  oxpyensemca ¢ mounocmoio, onpedeneHnou 0ns Gymazu.

HKLO o6nurauum, KonnuecTeo HavyanbHbIN
pyo. IOUCKOHT, %

Mpumep:

HomuHan PbiHOYHasA LeHa
obnurauum, py6. o6nuraummn, %

1,000 99.8500 3.15 2,017 1.0000

2,000,124.7695
2,017

—3.15=988.484 = 98.8484%

S= 1—£ -2,017-(998.50+3.15) = 2,000,124.7695 p =
100.00

V =988.484-2,017 =1,993,772.23 A=3.15-2,017 =6,353.55

. 4 =l1- 2,000,125.78
S =1,993,772.23+6,353.55=2,000,125.78 2,017-(998.50+3.15)

J-lOO% =0.9999%

B pesynbTare:
Cymma PENO, HayanbHbIN

KonuuecTtBO O61bem, py6. HKA, py6. py®. e,
98.8484 2,017 1,993,772.23 6,353.55 2,000,125.78 0.9999

BBop 3asBku ¢ ykazaHmem Cymmsbi PEI1O n Konuyecmea

1. PaccuuTbiBaeTCs LieHa 3asBKM p:

p=--a
N 1

20e

S —Cymma PEIIO, ykazannas 6 3as6xe

N — xonuuecmso obnucayuil, yKazanHoe 6 3as6Ke

a— HKJ/] oonueayuu na oamy ucnonnenus nepsoti wacmu PEIIO
Benuuuna p oxpyensemca ¢ mounocmuio, onpeoenentou 07 6ymau.



2. PaccuntbiBaetca Obbem V 1 HKI A 3asBku:
V =p-N, A=a-N,
20e
p— paccuumannas 6 n.l yena 3asaexu
N —xonuuecmso obaueayuu, yKazanHoe 8 3aseKe
a— HK/] obnueayuu na oamy ucnonnenus nepgou uacmu PEIIO
Benuuunvt Vu A oxpyensiomesi 0o xoneex.

3. PaccuntbiBaeTcs ckoppekTupoBaHHas Cymma PEINO S”
S =V+A
20e
Vu A - pacuumanusie ¢ n.2 oovem u HKJ[ 3asexu.

Benuuuna S oxpyensemcs 0o xkoneex.

4, PaccuutbiBaeTCs OUCKOHT d:

d = 1—8— -100%,
N-(P+a)

20e

S ' —cxoppexmuposannas Cymma PEITO

N —koruuecmeo obaueayuii 6 obecneveHuu

P — pvinounas yena obnueayuu na oens, npeduiecmeyrowuii oame 3aKiOYeHUs. COenKU
a— HKJ[ obaueayuu na oamy ucnoanenus nepeou ywacmu PEIIO

Benuuuna d oxpyensemca ¢ mounocmoio, onpedenennol 0nsi Oymacu.

Mpumep:
HomuHan PbIHOYHaA LeHa HKLO o6nuraumm,
obnurauum, pyo. obnuraumm, % pyb. e e MEDTHIEEIED)
1,000 99.850 3.15 2,000,000 2,017
= M —3.15=988.422 = 98.8422%
2,017

V =088.422-2,017 =1,993,647.17 A=3.15-2,017 =6,353.55

S =1,993,647.17 +6,353.55 = 2,000,000.72

(1 2.000,000.72

- -100% =1.0061%0
2,017-(998.50+3.15)

B pesynbTaTe:
Cymma PENO, HavanbHbIN
pyo. OwvckoHT, %

98.8422 2,017 1,993,647.17 6,353.55 2,000,000.72 1.0061

UeHa, % ‘ KonuuyecTtBO ‘ O61bem, py6. HKA, py6.




BBopa 3asaBku ¢ ykasaHnem Cymmbi PEIO, Konuyecmea v HayanbHoz2o [uckoHma

B sToMm cnyyae ykasaHHbIM HavanbHbId JUCKOHT UTHOPUPYETCS, U NapamMeTpbl 3asiBKU PacCYUTLIBAIOTCH, NCXOOS U3
ykasaHHbIx Cymmbl PEMNO 1 Konunyectsa.

Pac4yem napamempoe emopou Yacmu PEI1O npu pecucmpauyuu 3asieku

PacueTt CtoumocTn o6paTHOro Bblkyna
1. PaccuutbiBaeTcs CTOMMOCTb 06paTHOro Bbikyna Sy

S, =S, |1+ r ,[T365+T366j ’
100% \ 365 366

20e

S, — Cymma PEIIO npu pecucmpayuu 3assxu

r — Cmasxa PEIIO

Taes — uucno onent medxwcoy ucnonnenuem nepsoii u emopoii wacmeii PEIIO, npuxooswuxcs
HA KaneHOapuwlil 200, cocmosiuuti uz 365 ouetl

Tse6 — uucno oueii meosicoy ucnonnenuem nepsou u emopoti yacmeti PEIIO, npuxooawuxca
Ha KaneHoapuwlll 200, cocmoawuti u3 366 owetl

Benuuuna S|, neoxpyensemcs.

2. PaccuuTbiBaeTca LieHa 06paTHOro BbIKyna Py

20e

S, — pacuumannas 6 n.1 cmoumocms 06pamno20 GuIKyna

N — koruuecmeo b6ymae 6 obecneuenuu

a,, — HK/] obaueayuu na oamy ucnonnenus emopou uacmu PEIIO

Benuuuna p,, eviuucniemcs ¢ mouHocmovio, onpeoeieHHou 0 Oymazu.

3. PaccuntbiBatotca Obbem V, n HKI A, BTopoit yactn PEINMO:

Vii=p,-N, A, =a,-N,

20e

P, — paccuumannas 6 n.2 yena oopamHo2o 6biKyna

N —koauuecmeo bymae 6 obecneuenuu

a,, — HK/] obnueayuu na oamy ucnonnenus emopou yacmu PEIIO

Benuuunvl V,, u A, oxpyenaiomcs 0o Koneex.

4. PaccuuTbiBaeTcs CKOppeKTnpoBaHHaaA CTOMMOCTb O6paTHOF0 BblKyna Sy

Sy =Vi+A,
20e
V,, — paccuumannuiii 6 n.3 obvem emopou yacmu PEIIO
A, — paccuumannwiti 6 n.3 HK/{ emopoti wacmu PEIIO
5. CraBka PEMNO r He KOPPeKTUPYETCA M MOXET, C HEKOTOPOWM MOrPELUHOCTbIO, OTNNYaTbCA OT (DaKTUYECKOro

3Ha4veHusa ctaBku PEIMO, nonyyaemoro n3 cooTHoweHua Cymmbl PEIMO 3asBkn S, n1 CtoumocTtn obpaTHOro
Bblkyna Sy,.



Mpumep:

PbiHOYHas
HomuHan
LieHa

ob6nurauun,
ob6nurauun,
py6. %

Cymma Cpok CrtaBkKka
PEMNO, PENO,

aHen %

Hau.
OnckoHT, %

PENO,
py6.

2,000,000 1 10.0000 1.0000 1,000 99.8500

HKAO
o6nuraumm Ha
Aaty
MCNONHEHUA
nepBoOM 4YacTu
PENO, py6.

3.15

HKA
obnuraumm Ha
aaty
MCNOJIHEHUA
BTOpPOM 4YacTu
PENO, py6.

3.29

PaccuutaHHble napameTpbl NEPBON YacTu:

O61bem, py6.
1,993,647.17

HKA, py6.
6,353.55

LleHa, % ‘ Konu4yectBo

98.8422 2,017

Cymma PEINO,

py6.
2,000,000.72

HavyanbHbIN
OuncKoHT, %

1.0061

10.0000 LJ =2,000,548.66539

S, =2,000,000.72-| 1+ :
100% 365

o - 2,000,548.66539
! 2,017

—3.29 =988.554 = 98.8554%
V, =988.554-2,017 =1,993,913.42

S, =1,993,913.42 +6,635.93 = 2,000, 549.35

PaccyvTaHHble napameTpbl BTOPOW 4acTu:

LeHa, % KonuyecTtBO O61bem, py6. HKO, py6.

98.8554 2,017 1,993,913.42 6,635.93

A, =3.29-2,017 = 6,635.93

CtoumocTb
o6paTtHoro

BblKyna, pyo0.
2,000,549.35

dakTnyeckas ctaska PEMNO B gaHHoM npumepe coctaenset 9.939 % (B 3asBke ykasbiBanach ctaska 10.000 %).



ExeOHee8HbIU pacyem napamempoe coenku PEIO.

Obos3nauenus .

T —0ama obpamnoeo evikyna

t. —Voama < T (t, —0ama ucnoinenus nepgoi wacmu)

S, — cymma PEIIO 6 oamy t, (S, —nepsonauanvras cymma PEIIO)
P, —yena nepeou yacmu

p|, — yena obpamHo20 GHIKYNA NPU UCKOTHEHU 6 Oamy

a, — HK/] na oamy t,

r — cmasxa PEIIO 6 npoyenmax 20008bix

S|, —cmoumocms 06pamHO20 ELIKYNA NPUUCHOTHEHUU 8 Ay t,
l. — cymma obs3amenvcme npu ucnornenuu 6 oamy t,

|, — naxonnennwlii 0oxo0 no PEIIO na damyt,

P\ —yena obpamnozo evikyna na damy t,

S, —cmoumocmy 0b6pamHo20 GbIKYNA HA damy t,

L, — cymma eoszspama na oamy t,

N —nepsonauanvroe konuuecmso bymaz 68 obecneueHuu

N, — Koauuecmeo bymae 6 obecneuenuu 6 oamy t,

A —cymma HKJ], paccuumannas 6 oamy t, cneoyiowum oopazom

i
A= be -a, , 20e b, xomnencayuonnwlii 63HoC bymazamu 6 OeHw t,
x=0

npu amom Kaoicoast u3 eeauyun bx ~d, paccHumolieaemcs ¢ y4emom deﬁcmgyiow;ux

0151 Oymazu npasul 8blYUCIeHUs U OKpYyeleHusi KoHeuHot cymmol HK/] coenku.

(ti _ti) (ti _ti)
f, —mnoorcumens, pasnoiil 365 4 366
365 366

20e 1, u t; — 06e npouU3BOIbHLIE 0aNbl, YOOEIEMBEOpIoOWUe YCaosuio t; < t;,

(t it )365 — pakmuuecrkoeuucno onei mexncoy 0amamu b u t;, NPUXOOAUUMUCS HA KATEHOAPHMLIL 200,
cocmosiwuil uz 365 oueti

(t it )366 — (hakmuneckoeuucio Onetl mexncoy 0amamut, u t;, npUXoOAUWUMUCS HA KATEHOAPHbLIL 200,

cocmosiwuii uz 366 oueti

Pacuemur nposooamcaona Vi, >t 21, ,

npu ycnoeuu, umo t, ne menvuie oamoi nocineonezo usmenenus Cymmor PEIIO
unu Konuvecmea oymaz 6 obecneueHuu.

1.Pacuem I; (naxonnennviii 00x00 no coeaxe PEIIO)

r
I, =1, +S;- f; - —, 6emuuuna I; ne okpyensemcs.
100 .



2. Pacuem p,j, (yena oocpounozo svikyna)
. S+l —(Aj+n;-a;)
Py = N

eeluvduHa nj -aj paccuumosleaemcs ¢ yuemom deﬁcm@yiow;ux

, EUYUHA D, OKPY2ISeMCsL ¢ MOYHOCHbIO, ONpedeNeHHOU 05l Oymazu.

013 OymMazu npasusl bIYUCIeHUs U OKpyenenus Koneuynou cymmol HKJ] coenku
3.P j 0 o)
. Pacuem s, (cmoumocmsv docpouno2o 06pamnozo 6biKyna
si=pl N+(A +n. -a genuuuna S} okpyansiemcs 00 Koneexk
i I i THp-dg ), i OKpy .
BEUNUHA N+ A; PACCUUMBIBACMCSL C YHEMOM OCUCmEYIOuWUX
0713 bymacu npasui 6bl4uUcienus u okpyaieHus koneunou cymmol HKJ[ coenxu.

4. Pacuem I; (cymma obazamenvcme no coenxe PEIIO)

I, =s) —(S,-S;)
5. Pacuem P} (yena o6pammozo svikyna)
r r
Sl S f S (AN A
Pl = 100 100 ’

N

eeludurHa I’lj “dp paccdumosleaenmcs ¢ y4emom dezlcm@y;omux

071 Oymacu npasuil 8bluUcienus U okpyaieHus koneunou cymmol HK/[ coenxu

Oma popmyna cnpaseonusa 0ns 1106020 MOMENMA 6 meueHue Onsi 1,

mo ecmv PJ) 6ydem eviuuciamvcs 3an060 6caKuil pas,

kak moavko uzmenumecs Cymma PEIIO unu xonuuecmso bymae

8 obecneuenuu (Hanpumep, nocie oiniamol KOMNEHCAYUOHHO20 83HOCA
6 OeHedCHOU U Oymaxchol gopme);

eenuyuna P oxpyensemcs ¢ mounocmoio, onpedenennou ons Gymacu.

6. Pacuem S| (cmoumocme obpamnozo évikyna)

S} =PJ-N +(Aj +0; -aT), eenuuuna S oxpyansemcs 0o Koneex.

7. Pacuem L; (cymma 6o36pama)

L; = S\ _(So _SJ)



